

"Мы вместе - 2022"



На областном конкурсе танцевальных флешмобов "Мы вместе - 2022" студенты техникума представили зрителю свой флешмоб. Ребята достойно выступили перед членами жюри.

В первом этапе конкурса приняли участие 21 команда, 430 участников образовательных организаций и одной областной молодёжной общественной организации.

В финал конкурса вышли 350 участников из 16 образовательных организаций.

Конкурс завершился ярко и красочно: финальным флешмобом, студентами был сделан логотип «Мы 😊».



Нашей команде присудили номинацию- «Мега Драйв»
Многие ребята сегодня впервые выступали перед зрителями, открывая для себя новые эмоции и впечатления :) И это круто!!!
Ребята, вы большие молодцы! Мы вас поздравляем и желаем дальнейших творческих побед!

